

En Lima

Progresan conversaciones sobre buques para petróleo boliviano

LIMA, 15 (AFP). Los gobiernos de BOLIVIA y Perú se encuentran avanzando sus conversaciones a fin de que buques de la Armada peruana procedan a transportar desde Arica petróleo boliviano a diversos puntos del mundo.

Las negociaciones comenzaron tan pronto Perú ofreció a BOLIVIA prestarle este servicio, a manera de solidaridad, después que la nacionalizada compañía Bolivian Gulf Oil Corporation decidió bloquear los embarques de crudos del altiplano hacia los grandes mercados internacionales.

El matutino "El Comercio", al suministrar

hoy la información, expresa que los contactos se hacen directamente entre Yacimientos Petrolíferos Fiscales Bolivianos y la Armada peruana.

Todavía no se sabe cuando se materializarán los embarques, aunque se considera que será en breve pues los tanques de almacenamiento que tiene BOLIVIA en el puerto chileno de Arica están copados y el bombeo de combustible desde el altiplano ha sido suspendido.

Con anterioridad se supo que el pago del transporte podría ser aceptado por el Perú en petróleo boliviano.